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П Р О Т О К О Л  № 02
комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
            11 декабря 2017
Председатель комиссии

Заместитель главы Администрации                                                              А.В. Трачук
Секретарь комиссии:
Консультант отдела муниципальной службы,
 Кадров и охраны труда                                                                                  А.А.Ким                              
Члены комиссии:
Начальник правового отдела 
(представитель профсоюзного комитета)                   


    Ю.Ю. Казакова
Начальник отдел муниципальной службы, кадров
и охраны труда                                                                                                 С.А. Сутягина

Главный специалист 







    А.И. Потапов
Директор МБОУ «Школа №129» г.о. Самара,

депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского

района городского округа Самара (по согласованию)                                 И.И. Кукса

Вопросы рассматриваются с участием представителя прокуратуры Куйбышевского района г.Самары 
Приглашенные лица: начальники  отделов Администрации
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 6 (шесть)

В соответствии с п.2.8. Положения о комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 31.12.2016 №25 (далее-Положение), кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии считается правомочным.
В соответствии с п.3.14. Положения, члены комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.
В соответствии с п.3.25. Положения, члены комиссии единогласно определили принимать решение открытым голосованием
Повестка дня: 
1. В соответствии с подпунктом «б» п.3.1.раздела 3 Положения, на основании представления прокуратуры Куйбышевского района города Самары, доклада консультанта отдела муниципальной службы, кадров и охраны труда о результатах проверки доводов, изложенных в представлении прокуратуры Куйбышевского района г.Самары рассмотрение вопроса о представлении муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на  супругу, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
2. В соответствии с подпунктом «б» п.3.1.раздела 3 Положения, на основании представления прокуратуры Куйбышевского района города Самары, доклада консультанта отдела муниципальной службы, кадров и охраны труда о результатах проверки доводов, изложенных в представлении прокуратуры Куйбышевского района г.Самары рассмотрение вопроса о представлении муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на  супруга, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

3. В соответствии с подпунктом «б» п.3.1.раздела 3 Положения, на основании представления прокуратуры Куйбышевского района города Самары, доклада консультанта отдела муниципальной службы,  кадров и охраны труда о результатах проверки доводов, изложенных в представлении прокуратуры Куйбышевского района г.Самары  рассмотрение вопроса о представлении муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на  супруга, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

4. В соответствии с подпунктом «б» п.3.1.раздела 3 Положения, на основании представления прокуратуры Куйбышевского района города Самары, доклада консультанта отдела муниципальной службы,  кадров и охраны труда о результатах проверки доводов, изложенных в представлении прокуратуры Куйбышевского района г.Самары  рассмотрение вопроса о представлении  муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на  себя, представляемых в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По первому вопросу повестки дня слушали: председателя комиссии:
Согласно п. 3.11 Положения на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.
Муниципальный служащий  в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка) за 2016 год, представленной на супругу  не указал сведения о продаже транспортного средства. Так как, согласно сведениям, представленным из Управления ГИБДД ГУ МВД России по Самарской области, супругой муниципального служащего снят с регистрационного учета автомобиль. Муниципальный служащий пояснил, что сумма дохода не указана, в связи с тем, что в натуральном выражении дохода получено не было, бывший в употреблении автомобиль передан в автосалон по программе «Трейд-ин», в счет приобретенного автомобиля.
Вопрос о признании факта что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными на голосование:

Голосовали открыто

По итогам рассмотрения вопроса в соответствии с п. 3.18 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовать Главе Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу принять меры воздействия к муниципальному служащему. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством.
 По второму вопросу повестки дня слушали: председателя комиссии:
Согласно п. 3.11 Положения на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

Муниципальный служащий в справке за 2016 год, представленной на супруга не указал  денежные средства, подаренные родителями на приобретение  транспортного средства.

Муниципальный служащий пояснил, что была допущена техническая ошибка при заполнении справки. Сумма денежных средств была учтена в п.3 раздела 2, где источником получения средств на покупку транспортного средства явился, в том числе, дар от родителей. 

Вопрос о признании факта что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными на голосование:

Голосовали открыто

По итогам рассмотрения вопроса в соответствии с п. 3.18 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовать Главе Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу принять меры воздействия к муниципальному служащему. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством.

По третьему вопросу повестки дня слушали: председателя комиссии:
Согласно п. 3.11 Положения на заседании комиссии присутствует муниципальный служащий, в отношении которого рассматривается вопрос.

Муниципальный служащий в справке за 2016 год, представленной на супруга не указал сведения о транспортном средстве. Так как, согласно сведениям, представленным из Управления ГИБДД ГУ МВД России по Самарской области, у супруга муниципального служащего  имеется транспортное средство.

Муниципальный служащий пояснил, что сведения о транспортном средстве поступили несвоевременно, следовательно, не были указаны в справке.

Вопрос о признании факта что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными на голосование:

Голосовали открыто

По итогам рассмотрения вопроса в соответствии с п. 3.18 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовать Главе Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу принять меры воздействия к муниципальному служащему. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством.

По четвертому вопросу повестки дня слушали: председателя комиссии:
Согласно п. 3.11 Положения на заседании комиссии муниципальный служащий не присутствует с письменного заявления об отсутствии.

Муниципальный служащий в справке за 2016 год, представленной на себя не указал денежные средства, подаренные родителями на приобретение транспортного средства.

Муниципальный служащий пояснил, что не знал о необходимости отражения подаренных средств в сведениях о доходах. Сумма была учтена в разделе 2, где источником получения средств на покупку транспортного средства явился, в том числе, дар от родителей. 

Вопрос о признании факта что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными на голосование:

Голосовали открыто

По итогам рассмотрения вопроса в соответствии с п. 3.18 Положения, Комиссия единогласно решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовать Главе Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара или уполномоченному им должностному лицу принять меры воздействия к муниципальному служащему. Указать муниципальному служащему о недопустимости подобных нарушений и предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством.
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